

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Роман

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 18.10.2004 13:06:37

формирования заключения врача: 18.10.2004 19:49:41

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/5856/answer/5857>



Заключение врача

Уважаемый Роман! Обнаружение трихомонады у одного из супругов непременно требует лечения у обоих партнеров (даже если у другого анализы отрицательные). Если трихомонада была выявлена в секрете простаты, то имеет смысл сделать анализ методом ПЦР-диагностики из секрета простаты. Замершая беременность вызывается патологическим влиянием инфекционных агентов на организм матери и плода. Неполюценный сперматозоид может вообще не оплодотворить яйцеклетку по причине своей неполноценности, либо такая беременность заканчивается выкидышем на малых сроках (3-4-5 неделя), т. е. о беременности можно вообще не узнать. Качество спермы, конечно, должно быть как можно лучше, хотя часто не удается достичь идеальных показателей, в этом Вы совершенно правы. Пишите, с удовольствием отвечу на Ваши вопросы.